

开发优质课程 指导就业创业

新县提高“四率”充分发挥远程教育优势

信阳消息(熊梦瑞)笔者昨日从新县组织部获悉,近年来,该县充分发挥远程教育优势,坚持向中心聚焦、为大局聚力,提高远程教育平台“四率”,为夯实基层党建、加强党员教育、助力脱贫攻坚、联系服务群众提供良好平台。

加强硬件建设,提高“达标率”。该县加大资金投入,先后建成远程教育县级中心管控站点1个,远程教育终端接收站点206个,远程教育学用示范基地10个,红色网络教育家园6个。为县电教中心配备了2部非线性编辑机、3部高清摄像机、3台单反相机、1台航拍无人机等设备;为村级站点配

备了高清液晶电视、远程教育机顶盒、无线路由器等,不断提升服务水平,提高群众满意率。

创新教学方式,提高“参学率”。该县采取集中培训式、专题菜单式、专家辅导式、网络自学式、基地延伸式等多种教学方式,依托大别山干部学院、信阳涉外职业技术学院等教学基地,定期举办各类技能培训班;根据农村实际需求,聘请35名专家教授、选派85名科技特派员,深入田间地头、扶贫车间进行技术讲解;利用各远程教育站点开办固定课堂,自主选择学习内容。

开发优质课程,提高“点击率”。该县在网站平台上科学制作

和转发与生产生活结合紧密的课件,有的放矢安排学习内容,《农事早知道》《文明生活服务》等栏目在各站点受到一致好评。

指导就业创业,提高“转化率”。该县把互联网资源转化为具体的经济效益,通过平台提供有效信息、指导电商创业、发布就业岗位等服务。积极探索“电教+电商”模式,整合供销、商务、科协等部门资源,搭建面向群众的网上购物、网上销售微商服务渠道,实现农产品线下展示、线上交易、产销对接等功能,推进资源向贫困户倾斜,既解决农产品滞销问题,又增加了贫困户收入,带动了贫困户脱贫致富。



12月3日,位于光山县产业集聚区的寒羽尚服饰扶贫车间里留守妇女和贫困农民正在赶做客户订单羽绒服。该服饰企业采取“服饰企业十扶贫车间十贫困户”经营模式,先后对全县700贫困农民、留守妇女进行了制作羽绒服装技能培训、安置615名留守妇女和贫困农民不出门在家门口就业,并帮助312户贫困户脱贫致富。谢万柏 摄

县区 传真

浉河区农业局

开展垃圾集中清洁活动

信阳消息(农伟)为贯彻落实国务院《志愿服务条例》,12月1日上午,浉河区农业局组织全局志愿者50余人开展河道垃圾集中清洁活动。

志愿者们身穿红马甲,带着工具,认真清理河中及岸边的塑料袋、杂草等垃圾,现场呈现出一派繁忙的景象。在活动中,志愿者们发扬

“不怕脏、不怕苦”精神,分工明确,干劲十足,当遇到卫生“死角”难处理时,志愿者们放下工具,徒手把垃圾清理掉。据悉,为综合治理水环境,下一步区农业局将把河道保洁志愿者活动作为志愿活动内容之一,形成常态化活动,让每个志愿者都当好“垃圾治理”践行者。

淮滨县

举行122交通安全日宣传活动

信阳消息(王长江)12月2日是第六个“全国交通安全日”。12月1日上午,淮滨县在信运公司门前隆重举行122“全国交通安全日”宣传活动。该县文明办、交警、交通运输局、客运场站等部门负责人以及该县义工协会、驾驶员代表等60余人应邀参加当天的宣传活动。

在当天的活动仪式上,交警通过宣讲的形

式,讲解了酒驾、闯红灯、不礼让斑马线以及三超一疲劳等交通违法行为的危害性。倡导广大交通参与者遵法守规、文明出行。参会人员及驾驶员代表分别在活动仪式上发了言。仪式结束后,交警和交通安全志愿者走向街头,向群众发放交通安全宣传单和交通安全知识读本,教育广大群众要安全出行、文明出行。